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Organisation et 

gestion de données

- Mathématiques -

CAP tertiaires

© Tous droits réservés 2016

Dans ce module, les élèves seront confrontés à des données présentées

sous des formes très variées (ticket de parcmètre, relevé bancaire, graphique, tableau, etc).

Ils devront donc procéder à une lecture attentive du document afin de pouvoir répondre aux questions.
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1. Le prix payé est-il proportionnel au nombre  

d’heures passées dans le parking ?

2. Je dois rester 8 heures dans le parking. 

Combien dois-je payer ?

3. Et pour 6 heures ?

5 minutes

Jusqu’à

1 Le parcmètre CAP tertiaires
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1. Combien d’opérations bancaires sont 

inscrites sur ce relevé bancaire ?

2. De quelle somme d’argent disposait 

Karine avant ces opérations ?

3. A quoi correspond la somme de 51,90 € ?

4. Calculer le solde du présent relevé qui est 

illisible.

5. Compte tenu du solde obtenu à la 

question précédente, Karine peut-elle 

émettre un chèque de 750 € sans avoir de 

problème avec sa banque ?

15 minutes

2 Le relevé bancaire CAP tertiaires
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Le graphique contredit-il le titre ?

3 Salaires homme-femme

5 minutes 4

CAP tertiaires
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15 minutes 5

Voici la répartition des salaires dans une entreprise :

Salaire
Moins de 

1 000 €

Entre 1 000 €

et 1 400 €

Entre 1 400 €

et 1 800 €

Entre 1 800 €

et 2 200 €

Entre 2 200 €

et 2 600 €

Effectif 40 70 60 25 38

On rencontre au hasard un salarié. 

1. Quelle est la probabilité qu’il gagne moins de 1 000 € ?

2. Quelle est la probabilité qu’il gagne plus de 1 800 € ?

CAP tertiaires
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